

जनता से रिश्ता

₹375/-
में अखबार बुक करें

तीन माह का पेपर एवं
9 फीट वाला गार्डन अम्ब्रेला
मुफ्त पायें

Mo. 7000428400, 7000481460

ताजा खबर

संक्षिप्त

रुई के गोल से नीदरलैंड ने न्यूजीलैंड को हराया



ली हावरे। स्थानांतरित खिलाड़ी जिल रुई के इंजरी टाइम में हैडर पर दामे गोल से नीदरलैंड ने मंगलवार को यहां महिला विश्व कप में न्यूजीलैंड को 1-0 से हराया। इस जीत से यूरोपीय चैंपियन नीदरलैंड ग्रुप ई में कनाडा के साथ शीर्ष पर पहुंच गया है। दोनों टीमों के एक-एक मैच में तीन-तीन अंक हैं। नीदरलैंड की टीम ने मैच में 70 प्रतिशत समय गोल को अपने कब्जे में रखा और न्यूजीलैंड की तुलना में गोल के तीन गुना अधिक प्रयास किए। न्यूजीलैंड की टीम हालांकि इसके बावजूद तीन बार गोल करने के बेहद करीब पहुंची लेकिन सफलता नहीं मिली।

भारत की पुरुष अंडर 19 टीम पेनल्टी शूटआउट में हारी



नई दिल्ली। भारतीय पुरुष अंडर 19 फुटबल टीम को सेंट पीटर्सबर्ग के तुर्बोस्टेडिओ में चल रहे ग्रेनेटकिन मेमोरियल टूर्नामेंट के चौथे से 12वें स्थान के प्ले आफ में किर्गिस्तान के खिलाफ हार का सामना करना पड़ा। आकाश मिश्रा ने 74वें मिनट में भारत को बढ़त दिलाई लेकिन किर्गिस्तान को 88वें मिनट में मिडफील्डर एमिर सिगायबाएव ने बराबरी दिला दी। दोनों टीमों 1-1 से बराबर थी जिससे नतीजे के लिए पेनल्टी शूट आउट का सहारा लिया गया। पेनल्टी शूटआउट में भारत के हमनप्रत सिंह, सेडलो लालचानहिमा और जितेंद्र सिंह गोल करने में नाकाम रहे जबकि किर्गिस्तान के खिलाड़ियों ने शुरुआती तीन प्रयासों को गोल में बदलकर टीम को जीत सुनिश्चित की।

वर्ल्ड कप-2019: शॉन मार्श को ऑस्ट्रेलिया 11 में जगह दे सकता है

पाकिस्तान-ऑस्ट्रेलिया का मुकाबला आज

नईदिल्ली (एजेंसी)। विश्व कप क्रिकेट 2019 में आज एक रोचक और अहम मुकाबला होने की संभावना है। ऑस्ट्रेलिया और पाकिस्तान टॉटन की ग्रीन पिच पर आमने सामने होंगे। पाकिस्तान का पिछला मैच श्रीलंका से होने वाला था लेकिन यह बारिश की वजह से रद्द हो गया। दूसरी तरफ, ऑस्ट्रेलिया है। भारत ने कंगारू टीम को 36 रन से हराकर साबित कर दिया कि एरोन फिंच की कप्तानी वाली यह टीम अजेय तो बिल्कुल नहीं है। भारतीय समय के अनुसार, ऑस्ट्रेलिया बनाम पाकिस्तान मुकाबला बुधवार दोपहर 3 बजे शुरू होगा। यहां हम दोनों टीमों की संभावित प्लेइंग 11 की जानकारी दे रहे हैं।

ऑस्ट्रेलिया : स्टॉयनिस नहीं खेल सकेंगे : पाकिस्तान के खिलाफ मैच से पहले ऑस्ट्रेलिया के लिए एक परेशानी वाली खबर आई। भारत के खिलाफ मैच में मार्क्स स्टॉयनिस घायल हो गए थे। वो पाकिस्तान के खिलाफ नहीं खेल सकेंगे। उनकी जगह मिशेल मार्श को बुलाया गया है। लेकिन, संभावना ये है कि शॉन मार्श को ऑस्ट्रेलिया 11 में जगह दे सकता है। बाकी टीम वहीं रह सकती है जो भारत के खिलाफ मैदान में उतरी थी। एलेक्स कैरी ने बल्ले से अच्छा प्रदर्शन किया है लेकिन विकेट कीपिंग को लेकर उन पर दबाव जरूर होगा।

ये हो सकती है ऑस्ट्रेलिया की प्लेइंग 11 : डेविड वॉर्नर, एरोन फिंच (कप्तान), उस्मान ख्वजा, स्टीव स्मिथ, ग्लेन मैक्सवेल, शॉन मार्श, एलेक्स कैरी,



पैट कमिंस, मिशेल स्टार्क, जेसन बेहेरेनडॉफ और माकूल होते हुए भी उसे 5-0 से हराया था। सरफराज की कप्तानी वाली टीम के जेहन में वो यादें जरूर होंगी। टॉटन की हरी घास वाली पिच को लेकर भी सरफराज परेशान बताए जाते हैं। अब देखा जाये है कि पाकिस्तान टीम ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ किस रणनीति से उतरती है।

पाकिस्तान- फॉर्म बरकरार रखना चुनौती : विश्व कप के लिए इंग्लैंड पहुंचने से ठीक पहले पाकिस्तान ने यूएई में ऑस्ट्रेलिया से 5 मैच की वनडे सीरीज खेली थी। ऑस्ट्रेलिया ने हालात पाकिस्तान के

मौका : पिछले 2 मैच में मिडिल ऑर्डर में बल्लेबाजी करने आए केपल राहुल को टीम में तीसरे ओपनर के तौर पर शामिल किया गया था। आने वाले मैचों में उन्हें ओपनिंग का मौका दिया जा सकता है। धवन की चोट अगर एक सप्ताह भी ठीक नहीं होती है तो उनकी जगह टीम में ऋषभ पंत और अंबाती रायडू में से किसी एक को शामिल किया जा सकता है। बीसीसीआई ने इन दोनों को स्टैंड बाई प्लेयर के तौर पर शामिल किया है। रिपोट्स की मानें तो मैनेजमेंट मुंबई के बैट्समैन श्रेयस अय्यर को टीम में शामिल करने की मांग कर सकता है। श्रेयस नंबर 4 की पोजिशन पर स्पेशलिस्ट बल्लेबाज माने जाते हैं।

धवन के अंगूठे में फ्रैक्चर, इंग्लैंड में ही रहेंगे

नईदिल्ली। भारतीय टीम के ओपनर शिखर धवन अंगूठे में फ्रैक्चर के कारण वर्ल्ड कप में एक सप्ताह (कम से कम 2 मैच) तक नहीं खेल पाएंगे। वे इस दौरान इंग्लैंड में ही रहेंगे। हालांकि, उनका अंगूठा ठीक होने में कितना समय लगेगा यह अभी पता नहीं चल पाया है। फिलहाल फिजियोथेरेपिस्ट पैट्रिक फ्रहार्ट की देखरेख में उनका इलाज चल रहा है। भारत का अगला मैच 1× जून को न्यूजीलैंड से है। इसके बाद 16 जून को टीम पाकिस्तान के खिलाफ मैच खेलना है। धवन की चोट को लेकर भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने सिर्फ इतनी जानकारी दी है कि धवन अभी इंग्लैंड में ही रहेंगे। उनकी जगह किसे टीम में शामिल किया जाएगा इसे लेकर उसने अब तक कोई ऐलान नहीं किया है।



धवन ने चोट के बावजूद बल्लेबाजी की, शतक लगाया : शिखर को 9 जून को ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ मैच के दौरान कूल्टर नाइल की गेंद लग गई थी। उन्होंने चोट के बावजूद 109 गेंद पर 117 रन की पारी खेली थी। हालांकि, वे पूरे मैच में फील्डिंग करने नहीं उतरे। उनकी जगह

रविंद्र जडेजा ने फील्डिंग की थी। ऋषभ या रायडू को मिल सकता है मौका : पिछले 2 मैच में मिडिल ऑर्डर में बल्लेबाजी करने आए केपल राहुल को टीम में तीसरे ओपनर के तौर पर शामिल किया गया था। आने वाले मैचों में उन्हें ओपनिंग का मौका दिया जा सकता है। धवन की चोट अगर एक सप्ताह भी ठीक नहीं होती है तो उनकी जगह टीम में ऋषभ पंत और अंबाती रायडू में से किसी एक को शामिल किया जा सकता है। बीसीसीआई ने इन दोनों को स्टैंड बाई प्लेयर के तौर पर शामिल किया है। रिपोट्स की मानें तो मैनेजमेंट मुंबई के बैट्समैन श्रेयस अय्यर को टीम में शामिल करने की मांग कर सकता है। श्रेयस नंबर 4 की पोजिशन पर स्पेशलिस्ट बल्लेबाज माने जाते हैं।

भारत को हराने के लिए शुरू में विकेट लेना महत्वपूर्ण : फर्गुसन

नॉटिंगम (एजेंसी)। भारत के शीर्ष क्रम के बल्लेबाज शुरुआती ओवरों में संयम और आक्रामकता के मिश्रण का शानदार परिचय दे रहे हैं और ऐसे में न्यूजीलैंड के तेज गेंदबाज लॉकी फर्गुसन को लगता है कि उनकी टीम को गुरुवार को होने वाले मैच में हर छोटे मौके को भी धुनाना होगा।



अफ्रीका के खिलाफ शतक और ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ अर्धशतक जमाया। यहां तक कि न्यूजीलैंड के खिलाफ श्रृंखला में 4-1 से जीत के दौरान ही पहले पावरप्ले में सतकता बरतने के इस चलन की शुरुआत हो गयी थी। फर्गुसन ने न्यूजीलैंड के ईंडोर नेट सत्र के बाद कहा, 'उन्होंने (भारतीय शीर्ष क्रम) दिखाया कि उनका रवैया काफी संयम भरा है और भले ही आपकी निगाह विकेट हासिल करने पर हो लेकिन आप थोड़ा महंगे साबित हो सकते हो। उन्होंने कहा, 'मेरा मानना है कि भारत को हराने के लिए शुरू में विकेट हासिल करना महत्वपूर्ण है।

भारतीय टीम ओलंपिक सीट से एक जीत दूर

डेन बोश। भारतीय पुरुष रिकर्व टीम ने यहां शानदार प्रदर्शन करते हुए नौवें को 5-1 से हराकर विश्व तीरंदाजी चैंपियनशिप के प्री क्वार्टर फाइनल में जगह बनायी और अब वह ओलंपिक कोटा हासिल करने से केवल एक जीत दूर है। तरुणदीप राव, प्रवीण जाधव और अतनु दास की टीम का अगला मुकाबला बुधवार को कनाडा के एरिक पीटर्स, क्रिस्तिन डुनेस और ब्रायन मैक्सवेल से होगा जिसमें वे जीत दर्ज करके तोक्यो 2020 ओलंपिक के लिये तीन

खिलाड़ियों का कोटा हासिल करने की कोशिश करेंगे। महिला रिकर्व टीम भी ओलंपिक कोटा हासिल करने की दौड़ में बनी हुई है। उसने 8 ओलंपिक कोटा स्थान में से एक स्थान हासिल करने के लिए क्वालीफाई में 55 देशों के बीच छल्ला स्थान हासिल किया। टीम स्पर्धा में शीर्ष आठ में होने का मतलब है कि भारत को मंगलवार को पहले दौर के मैच में नहीं खेलना पड़ा और उसे सीधे ओलंपिक स्थान वाले मैच में उतरना होगा।

गिल्लियों के वजन पर विवाद

लंदन (एजेंसी)। रविवार को भारत-ऑस्ट्रेलिया मैच में ऑस्ट्रेलियाई पारी का दूसरा ओवर चल रहा था। बुमराह की गेंद ने वॉर्नर के बल्ले का भीतर किनारा लिया और विकेट को छूने हुए पीछे निकल गई। स्टंप्स की बेल्लस यानी गिल्लियां हल्की सी हिलीं तो, मगर गिरी नहीं और क्रिकेट के नियम के मुताबिक आउट होने के लिए गिल्लियों का गिरना जरूरी होता है। अब तक 14 मैचों में ये 5वां मौका है, जब किसी गेंदबाज की गेंद विकेटों पर तो लगी, मगर गिल्लियां ना गिरने के कारण बल्लेबाज आउट नहीं हुआ।



ऑस्ट्रेलियाई कप्तान फिंच ने कहा था- 'नए स्टंप्स के साथ गिल्लियां कुछ ज्यादा भारी हो गई हैं। यह भी कहा जा रहा है कि स्टंप्स के टॉप पर जिन होल्स में गिल्लियां फंसी रहती हैं, वे इस बार कुछ ज्यादा ही

गहरे बना दिए गए हैं। इसीलिए गिल्लियां उनमें ही फंसी रह जाती हैं। पिछले काफी समय से स्टंप्स पर टूर्नामेंट और स्पॉन्सर के लोगो की कोटिंग लगाई जा रही है। इससे भी असर पड़ता है। 2000 के आस-

पास तक कोटिंग और लोगो नहीं होते थे। ना ही बेल्लस में लाइट्स।

आईसीसी का पक्ष- बेल्लस का वजन तो सामान्य ही है

हालांकि आईसीसी इन गिल्लियों को समस्या नहीं मान रहा। उसका कहना है कि इनका वजन सामान्य गिल्लियों और तेज हवा वाले दिनों के लिए रखी जाने वाली वजनदार गिल्लियों के बीच का ही है।

ऐसे तो अच्छी गेंदों पर भी विकेट नहीं मिलेंगे : विराट

गिल्लियों में समस्या तो है। ऐसे तो अच्छी गेंदों पर भी विकेट नहीं मिलेंगे। स्टंप्स की कोटिंग में भी दिक्कत हो सकती है। एमएस ने तो स्टंप्स भी चेक किए कि कहीं ज्यादा अंदर तक तो नहीं गड़े हैं।

PAK TV का विवादित ऐड, भारतीय क्रिकेट टीम समेत अभिनेंदन का बनाया मजाक

नईदिल्ली। आईसीसी वर्ल्ड कप 2019 में भारत और पाकिस्तान का मैच 16 जून को होने वाला है। लेकिन इस मैच से पहले पाकिस्तानी चैनल ने एक बेतुका विज्ञापन बनाया है जिसमें इंडियन एयरफोर्स के विंग कमांडर अभिनेंदन वर्धमान और भारतीय क्रिकेट टीम का मजाक उड़ाया गया है। गौर हो कि वर्ल्ड कप के दौरान पाकिस्तान कभी भी भारत से जीत नहीं पाया है। विज्ञापन में अभिनेंदन जैसी लुक वाले शख्स को भारतीय क्रिकेट टीम की नकल वाली जर्सी पहने दिखाया गया है और उससे चाय के बारे में पूछा जाता है। शख्स के हाथ में चाय का कप होता है और पूछताछ की जा रही होती है। इस दौरान अभिनेंदन जैसी लुक वाले व्यक्ति से पूछा जाता है कि भारत-पाक के बीच होने वाले मैच में इंडियन क्रिकेट टीम का प्लेइंग इलेवन क्या है? जिसका जवाब दक्षिण भारतीय के अंदाज में यह शख्स देता है।



Toner Toner Toner Toner Toner Toner

बार-बार रिफिलिंग से छुटकारा पाइये

PREMIUM Laser Toner Cartridges

खराब प्रिंटिंग से छुटकारा अपने प्रिंटर की लाइफ बढ़ाईये

अच्छी प्रिंट पाइये

12A 350 Rs.

16A 2000 Rs.

Contact 9302732787, 8770978078

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, इंद्रावति कालोनी, रायपुर



B5

365 दिन SALE

bajajonline.com

WHOLESALE GODOWN

जनता से रिश्ता प्रेस बिल्डिंग, 1 इंद्रावती कॉलोनी, गौरवपथ जीई रोड, राजातालाब मोड़, सिविल लाईन, रायपुर (छ.ग.)